春节的回忆

我国有许多传统节 日,如端午节、重阳节、中 秋节、春节……其中,最令 我难忘的便是春节,因为 春节到了,到处彩灯高照、 鞭炮齐鸣。

每年春节,我和爸爸 都会准备好毛笔、墨汁、红 纸,用来写春联。爸爸走 上前一步,卷起袖子,拿起 一支毛笔慢慢地写起来, 我看着爸爸一笔一画写出 有力而漂亮的大字,"平平 安安,开开心心"。我看完 这副对联,哈哈大笑。爸 爸意味深长地对我说:"人 生的道路并不一帆风顺, 希望大家都能开开心心,

平平安安。"

写完对联,我们全家 便聚一起,吃丰盛的年夜 饭。刚要吃饭,我眼珠子 一转,想出了一个鬼主 意。我从冰箱里拿出一瓶 可乐,取出四块冰块,先把 可乐倒入杯中,再放入四 块冰块,端到爸爸面前,对 爸爸大声地说:"大吉大 利,今晚发财,红包拿来!" 爸爸听完,哈哈大笑,拿起 红包直接给我。

吃完年夜饭,我们全 家会坐在电视机前看晚 会。电视里,他们的表演 很精彩,节目也很多,有小 品、相声、歌曲、舞蹈。有

时,我们看得哈哈大笑;有 时,我们全家都流下感动 的眼泪;有时,我们情不自 禁地竖起大拇指。

每当想到春节,我就 觉得那是一年之中最快乐 的一天。再过一个多月, 一年一度的春节就要来临 了,大街小巷都会洋溢着 节日的气氛。现在,我要 抓紧时间复习功课,争取 以优异的成绩迎接春节的 到来。

> 开化县实验小学 三(3)班 汪怡平 指导老师 汪蓉



七彩童年

开化天地外国语学校207班 吴昱彤 指导老师 郑赛娟

·头特别牛的牛

最近我在读一本特别 有趣的书,书的名字叫做 《一头特别牛的牛》,它出 自大作家曹文轩的笔下。 我刚看到这本书的书名 时,就被深深地吸引住了, 心里想:这头牛到底有多 牛呢?

就这样,我因为好奇 心走进了这本书。

这本书讲述了一位和 瞎眼姥姥相依为命的男 孩,发现年迈的姥姥已无 法继续靠搓草绳来养家糊 口。于是他就在高考中故 意考砸,回家照顾姥姥,并 撑起了养家的责任。

一天,姥姥让男孩拿 着她毕生的积蓄去买一头 牛。到了海边,男孩挑了 一头最高、最大、最壮、最 凶的牛,人们都不相信年 仅15岁的小男孩能将牛 牵回家。

在返程的路上,男孩 子遭到了那头牛的蔑视。 在经历了牛的不愿意走, 牛的固执,牛的狂奔,被牛 锋利的犄角划破肚皮和饥 饿等种种困难后,他终于 把这头桀骜不驯的牛驯 服,并成功牵回了家。

读到这里,我不禁想 到了生活中的自己:遇到 不会做的题就放弃,遇到 挫折就想寻求帮助……现 在想想,这些实在是太不 应该了。我应该学习小男 孩那种永不放弃的精神, 不管做任何事都要持之以 恒,不能半途而废,坚持到 底才会成功。

世上无难事,只怕有 心人,让我们带着一股牛 劲,朝着自己内心深处的 目标奋勇前进吧!

> 开化县实验小学 五(4)班 陆泽 指导老师 刘慧

身体器官的烦恼

我是小主人的一双小手,平 时对主人的帮助可大了。可是, 我和我的家人们却有着各种各样 的烦恼。

一天晚上,当小主人已经熟 睡的时候,我们互相倾吐起了自 己的烦恼。

我伤心地说:"小主人不讲卫 生,经常不洗手,把我给弄得脏兮 兮的,还用铅笔和一些尖锐的东 西来扎我,弄得我遍体鳞伤。"

脚哥哥愤怒地喊道:"我也好 过不到哪里去,他总是以节约水 资源当理由而整天不洗脚,你说 我能不臭吗? 害得他身边的人也 常常远离我,不想靠近我。"

眼睛阿姨伤心地抹了抹眼 泪,长长地叹了一口气说:"是啊! 小主人整天玩电子游戏,搞得我 看东西都模模糊糊的。更加过分 的是,他只要看不清就用小手用 力地搓着我,瞧!我现在还伤痕累 累的呢!真的让我生不如死。"

"唉——这些天我真的好痛 苦!"嘴巴叔叔小心地轻轻张了张 口,诉苦道,"因为小主人不爱护 影响发炎了,难受哇!"

着心中的委屈。最后,它们决定 要来一次统一行动,教训一下小 主人,让小主人知道大家的重要

第二天,小主人一早起床,发 现自己看不见了,想哭又哭不出 来,手脚也不听使唤,这让他吓得 全身发抖,小主人这才发现一 所有的器官都罢工了。

嘴巴叔叔气势汹汹地威胁 道:"谁叫你这么不爱护我们。现 在,我们罢工了,你什么事情也做 不了!"

小主人吓得全身直发抖,赶 紧哀求道:"求求你们了,不要罢 工,我以后一定会爱护你们,再也 不伤害你们了。"

见小主人这样真心表态,嘴 巴叔叔答应出面做好其他器官的 工作,让大家继续为小主人出力。

这件事情过后,小主人真正 地知道了身体各器官的重要性, 每天都爱护着它们。器官们也渐 渐幸福了起来。



我的自画像

小小的眼睛,圆圆的 脸蛋,头上一个月牙似的 疤,加上一张樱桃小嘴,还 有一个塌塌的像滑滑梯的 鼻子,这是谁呢?这就是 我! 我的性格既安静又活

家里的很多书我已经"啃" 了无数遍了。只要一有时 间,我就会在书的海洋中 游荡。当我看到有趣的地 方时,我会哈哈大笑;当我 看到伤心的地方时,我也

喳喳地"叫"个不停。你可 不要以为我是在"乱叫" 哦。我其实是在对客人嘘 寒问暖,一会儿问客人要 不要喝水,一会儿问客人 要不要吃水果,一会儿问

